
令和３年度グランドデザインより
令和３年度のグランドデザインをホームページに掲載しました。今年度の組織目標を、『「が

んばった」、「できた」を実感できる活動を通して、自己を高める子を育てる。』としました。
目指す児童像「皆と共に学習する子」、「明るく思いやりのある子」、「元気でたくましく、が

んばれる子」の３つの中で、今年度は特に「元気でたくましく、がんばれる子」を重視したいと
思い、先のような組織目標としました。
どんな些細なことでも、児童が自分の目標に向かって努力する、その努力を認め励まし、目標

を達成する喜びを与えたいと考えています。そして、自分に自信がもてる子に育てていきたいと
思います。
子供たちが、努力して、何かを成し遂げたときは、ご家庭でも大いに誉めていただけると幸い

です。どうぞ、よろしくお願いします。

保護者の皆様のご協力に感謝！感激！
去る４月17日（土）、年度始めの授業参観を実施しました。コロナ禍ゆえ、教室内への入室や

参観人数の制限をせざるを得ない状況で実施させていただきました。１５分という短い時間でド
アや窓のわずかな隙間から担任や子供たちの様子を見ていただくこととなり、たいへんご不便を
おかけしました。兄弟がいるお子様の保護者の方には、さらに短時間の参観となり、本当に心苦
しく思っております。
しかし、予めお知らせした時間を守り、昇降口前で待機してくださる様子や、スムーズに参観

場所を入れ替えてくださる様子を拝見し、保護者の皆様の協力的なお姿にたいへん感激しました。
コロナ禍で様々なことを中止にしてきた昨年度ですが、何とか工夫をしながら実施できないか

と全職員で知恵を出し合い、検討しているところです。保護者の皆様からもご意見やアイデアを
頂戴しながら、歩みを止めずによりよい学校づくりをしていきたいと考えています。

楽しく安全なゴールデンウィークを！
４月２９日（木）からゴールデンウィークが始まります。子供たちは５月

１日（土）から５日（水）までの５連休となります。学校でも連休の過ごし
方について十分指導をしますが、次の点についてご家庭でもご指導願います。

１ 交通事故の防止
・見通しの悪い道、交通量の多い道を横断する際、左右の安全確認をする。

２ 水難事故の防止
・一人で水辺には行かず、水遊びは必ず保護者と共に行う。
・「危険」、「立入禁止」、「遊泳禁止」の標識があるところでは絶対に遊ばない。

３ 不審者対策
・人気のない場所には行かず、知らない人に声をかけられてもついて行かない。
・露出、つきまとい等の不審者に遭遇した場合、大声を出し、助けを求める、逃げる。
・遊びに行くときは保護者に行き先や帰宅時間を告げ、防犯ブザー等を携帯する。

４ 新型コロナウィルス感染拡大防止～茨城版コロナNext Ver.3より～
※ 阿見町は感染拡大市町村に指定され、４月２２日（木）から５月５日（水）まで次のよ
うな要請が出ています。児童の感染防止についてもご配慮願います。

○ 不要不急の外出自粛（他の地域との往来は最低限に、特に夜８時以降は徹底）
○ 全ての飲食店は午後８時から午前５時までの間の営業自粛
○ 会食をする場合 同居家族以外ではいつも近くにいる４人まで
○ 出勤者数の削減（テレワークの積極的活用・時差出勤の活用）
○ 催物（イベント等）開催制限（上限5,000人かつ収容率50％以下とすること）
マスク、手洗い、社会的距離、換気を徹底し、自身や家族等を守る行動をお願いします。
感染者やその家族、医療従事者等への不当な差別的扱いは絶対にやめてください。
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